

Удивительная лепка. «Совушка» из воздушного пластилина

Известно, что занятия лепкой очень полезны. В процессе занятий формируется цветовое восприятие, художественный вкус, развиваются усидчивость и образное мышление, раскрываются художественные способности. Сплошные плюсы! А если вспомнить тот факт, что, работая с пластилином нельзя обжечься, порезаться или пораниться, то мы получаем идеальное творческое занятие.

В средней группе «Колокольчики» прошло именно такое мероприятие!

А провела его мама нашей воспитанницы Веры – Надежда Валерьевна.

Она познакомила ребят с удивительным миром сов. Рассказала, какие они бывают, где они обитают и чем питаются. Показала много красивых фотографий. Дети слушали, затаив дыхание)). После рассказа приступили к лепке брелока «Совушка».

Во время создания поделки «Совушка» дети использовали воздушный пластилин – один из популярных видов пластилина. Он яркий, пластичный, отлично смешивается и образует интересные оттенки. Кроме этого он мягкий и гибкий.

Надежда Валерьевна раздала детям пластилин и стеки.

Она мастерила совушку сама, показывая, как нужно работать с материалом, как правильно разминать и как прикрепить цепочку с колечком к «телу» будущей поделки. Ребята творили с удовольствием! А рядом были родители, которые тоже не остались без дела – они ловко управлялись с цветными кусочками, создавая свои, не похожие на друг на друга произведения.



Лепка развивает мелкую моторику, соответственно, и речь, а у детей дошкольного возраста способствует развитию навыков мелкой моторики рук, что положительно сказывается и на речевой функции.

В конце занятия Надежда Валерьевна похвалила всех участников мастер-класса за прекрасные яркие брелочки и пожелала детям терпения, усидчивости, аккуратности; воспитывать умение планировать и доводить начатое дело до конца, так как все эти навыки помогут им стать гармоничной и творческой личностью!